

乌拉特后旗公安局荣获全旗实绩优秀领导班子殊荣

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局被评为2022年度全旗实绩优秀领导班子,李世华等12名同志分别被评为优秀科级干部和先进个人。

2022年,乌拉特后旗公安局在旗委、政府和上级公安机关的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,对公安工作的重要讲话批示精神,聚焦党的二十大安保维稳工作主线,围绕全旗经济社会发展大局,干在实处,走在前列,统筹做好“防风

保安全、护稳定、战疫情”各项工作,维稳安保工作水平实现新提升、打击违法犯罪活动实现新突破、社会管理举措得到新发展、执法规范化建设迈上新台阶,队伍建设工作取得新成效,实现了公安各项工作的长足发展与进步。成功破获了“2005·06·22”伤害致死案和“2001·5·27”抢劫杀人案两起命案积案,实现了乌拉特后旗历年命案积案全部告破清零,有力地维护了全旗政治社会稳定和治安大局平稳,推动了经济社会发展,彰显了新时代公安的担当和力量。2022年,乌拉特后旗公安局先

后荣获“全区优秀公安局”“全区公安机关法治公安建设”成绩突出集体等殊荣,向党和人民交上了一份合格的答卷,赢得了旗委、政府和人民群众的充分肯定和一致好评。

2023年,该局将以党的二十大精神为指引,按照旗委、政府和上级公安机关的决策部署,围绕争创“全国优秀公安局”奋斗目标,以“咬定青山不放松”的韧劲,“不破楼兰终不还”的拼劲,踔厉奋发,勇毅前行,奋力在建设更高质量、更高水平的“平安后旗”的伟大征程中再创佳绩,再立新功。

帮扶送“年货” 慰问暖民心

树林召讯 为深入贯彻落实党的二十大精神,巩固脱贫攻坚成果,赋能乡村振兴,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院党组书记、检察长赵慧芳深入昭君镇二罗圪堵村宣讲党的二十大精神,驻村第一书记、二罗圪堵村“两委”及部分党员参加了宣讲会。

宣讲会上,赵慧芳以党的二十大精神为“主菜”,以乡村振兴、数字电商、农村人居环境整治等群众最关心的热点难点问题为“配菜”,将党的政策方针、基层治理、法律普及等纳入宣讲“菜单”,为干部群众送去党的政策理论“年货”,帮助广大群众把握民生的“热点”,感受党中央的关怀和温暖。

“听了赵慧芳检察长关于党的二十大精神宣讲,我感触很深,感谢中国共产党带给老百姓好日子,我们赶上好时代了!”91岁高龄的老党员王青山听完宣讲后激动地说。

宣讲结束后,赵慧芳一行还深入困难老党员家中,了解他们在生活中存在的困难,鼓励他们要克服困难、乐观生活,并送去了慰问品,切实把党组织的温暖送到党员家中、心中。(薛敏)

召开警民恳谈会 建言献策促发展

本报讯(记者 王丹)近日,呼和浩特市公安局新城区分局邀请辖区人大代表、街道社区干部、群众代表、媒体记者代表等20余人走进警营,开展“向人民报告”主题座谈会。

座谈会上,代表们首先观看了新城区公安分局“向人民报告”汇报片,从服务群众、打击犯罪、队伍建设等方面对2022年新城区公安工作有了更加深入地了解。

座谈会上,与会代表纷纷踊跃发言,对新城区公安在接处警工作、维护社会秩序、护航企业及疫情防控等方面作出的贡献给予了充分肯定和高度评价,并围绕执法服务、新闻宣传、保障民生、护航经济等方面积极建言献策,对优化业务程序、如何应对突发舆情、如何提升辖区治安管理水平、发挥新媒体宣传矩阵等问题提出了宝贵意见和建议。同时,新城区公安分局各部门和基层派出所负责同志就代表们提出的问题进行了现场解答。

下一步,该分局将继续用民警的辛苦指数换取辖区人民的幸福指数,努力推动新城区高质量发展营造安全稳定的政治社会环境。

开展线路巡逻 保障列车安全



近日,锦州铁路公安处阜新车站派出所乌兰木图警务区民警对高铁线路进行巡逻检查,保障列车安全运行。 黄玉辉 摄

加大巡逻检查力度 确保线路安全畅通



近日,呼和浩特铁路公安处十八台车站派出所为保证春运期间列车安全稳定运行,线路安全畅通,在做好疫情防控的同时,加大对铁路沿线巡逻检查力度,全力清剿治安隐患,广泛开展铁路安全常识宣传,集中整治重点突出问题。同时,联合沿线地方派出所、乡镇综治部门,组织开展联合巡逻检查,定期巡查线路,确保春运期间管内列车的运行安全。 李志勇 摄

开展安全宣传活动 营造春运良好氛围

本报讯(记者 李亮 通讯员 高倩茹)近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队荣乌高速公路大队紧扣“平安春运交警同行”宣传主题,结合实际在辖区收费站、服务区等地,联合高速路政、收费站、养护公司等相关部门开展春运交通安全主题宣传活动,效果显著。

活动中,该大队民警向现场司乘人员讲解了超速、超员、不按规定使用安全带、高速公路违法停车、逆行等危害及后果,并讲解了安全驾驶、正确远离大货车、“车靠边、人撤离、即报警”九字诀等自我防御性驾驶技巧和遵守道路交通安全的重要性,提升了广大交通参与者的交通安全出行意识。此外,该大队在强化宣传工作的基础上,在辖区各收费站均设立了春运交通安全执法检查服务站,对过往“两客一危”等重点车辆采取“逢车必查、逢违必纠、逐车登记”的方式,以“零容忍”的态度,严查各类严重交通违法行为,有效预防和减少道路交通事故发生,确保辖区道路交通平安顺畅。

雷霆出击破案神速 “反诈”为民尽职尽责

城关讯 在“第三个人民警察节”这一天上午,呼和浩特市和林格尔县公安局警支大队收到一份特别的节日礼物——一面鲜红的锦旗。人民警察节当日上午,受害人杨女士为感谢和林格尔县公安局快速帮其追回被诈骗的25000元,特意将一封感谢信和一面印有“雷霆出击破案神速,反诈为民尽职尽责”的锦旗送到反诈民警手中,让民警们倍感欣慰、倍受鼓舞。

1月7日,指挥中心接到报警:“警察同志,我被骗了25000元,这可怎么办啊!”接到报案后,该局反诈民警迅速制定可行性侦查方案,通过侦查,确定嫌疑人后第一时间与嫌疑人在地公安机关取得联系,在当地警方的大力协助下,反诈民警通过电话联系到嫌疑人,讲明法理、后果,在对嫌疑人强大的心理攻势下,嫌疑人当即将诈骗资金25000元如数退回。

锦旗虽小,情谊却浓,一面面来自群众的锦旗,代表着肯定和赞誉,是警民和谐的美好画卷,更是对民警坚守岗位、全心全意为人民服务的最好鼓励。(王宏宇)

持续加大执法力度 筑牢生态安全屏障

七台讯 为进一步维护生态环境资源安全,近日,乌兰察布市商都县公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队大队长王少兵深入大库伦乡,以实地勘察、走访调查等方式,逐一排查了草牧场及周边非法开垦占用草原林地、滥伐林木、破坏自然保护区、污染环境、非法采矿等问题,并通过与大库伦乡领导及执法局工作人员深入地沟通、交流,就如何加强部门之间

协调配合、执法过程中的难点问题及对推进全面落实“林长制工作”的制度化、常态化和加强联动联打达成了一致意见。

下一步,商都县公安局将持续加大执法力度,强化执法效能,主动聚焦社会关注和人民群众关心的生态环境领域突出问题,始终保持高压严打震慑态势,全力筑牢全县生态环境安全屏障。(周磊 乔乐)

开展军事训练 掀起实战热潮

乌兰察布讯 新年伊始,武警内蒙古总队乌兰察布支队发出新一轮军事训练动员令,全体官兵积极响应,迅速投入到各项军事训练之中,掀起了研战研训和实战实训军事训练热潮。

按照《军事训练大纲》要求,该支队参谋部科学制定军事训练计划,明确军事训练重点。各基层中队立足任务实际,坚持把练动作、练技术与练思想、练作风结合起来,因人

施教,固强补弱,夯实基础,提升全体官兵综合军事能力素质。

在军事训练中,该支队按照实战化要求,从难从严锤炼全体官兵,全体官兵精神抖擞、热情高涨,以顽强的意志和旺盛的精力展现出敢打必胜的血性战力,见证了全体官兵遂行多样化任务的豪情壮志和能力水平。(郭成于琪 李宗珩)

执行不停歇 “冬捕”保民生

树林召讯 年关将至,为了给急盼着拿钱过年的申请执行人一个温暖的回应,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院执行局围绕涉农民工工资等民生案件,达成和解协议无故不履行案件等,组织精干力量,从1月11日开始开展为期一周的“执行冬捕”专项行动。

专项行动当日,该局共计执结案件4件,执行到位金额19万余元,拘传被执行人22人次,预拘留2人。此次专项行动有利震慑了在外逃避、躲避执行的被执行人,严厉打击了其嚣张气焰,以实际行动践行司法为民,取得了良好的社会效果,也为达拉特旗人民和谐美满度过春节提供强有力的司法保障。

2022年,达拉特旗法院共计受理执行案件2966件,执结2854件,累计执行到位金额2.47亿元。新的一年,达拉特旗法院将持续保持执行高压态势,加大集中执行、强制执行力度和加大对规避执行、抗拒执行行为的惩戒力度,以铁拳实干,动真碰硬的担当作为,实实在在保障胜诉当事人的合法权益。(吴静宇 丁丽媛)

丰收迎新春 普法进乡村

树林召讯 为进一步增强群众的法治意识,提高普法的宣传效果,营造浓厚的春节氛围,鄂尔多斯市达拉特旗司法局树林召司法所利用2023年黄河几字湾冬捕活动暨乡村年货会庆祝活动的契机,于日前开展了迎新春普法宣传活动,宣传了预防养老诈骗、交通安全等法律知识,为群众平安过年提供有力的法治保障。

活动中,该所工作人员通过悬挂横幅、摆放展板、发放普法宣传手册、提供法律咨询等方式,将法律知识送到现场参与活动的群众手中,并现场解答了群众关心的法律问题。同时,普法志愿者从贴近百姓日常生活的小事入手,为群众深入浅出地讲解了电信诈骗、民间借贷等与其息息相关的案例,提醒大家在春节期间注意出行安全。活动当天共发放各类法律宣传资料500余份,现场解答咨询20余人次,收到了良好的宣传效果。

法律是维护广大人民群众利益的有力武器,为加大法律宣传,树林召司法所将常态化开展普法宣传活动,通过普及法律知识,让法治理念深入人心。(云慧)

